
Közélet

Pakson járt a virágosítási verseny zsűrije

Nyitott Paks – átvették az okleveleket

Idén is nevezett Paks a Virágos Magyaror-
szág környezetszépítő versenyre. A közel-
múltban két zsűritag érkezett a városba, akik 
Szántó Zoltán alpolgármesterrel, Klézl Teré-
zia főkertésszel, Domonkos Tamással, a DC 
Dunakom Zrt. vezérigazgatójával, Seregély 
Erzsébettel, a cég parkfenntartási részlegének 
vezetőjével, valamint az önkormányzat más 
szakembereivel együtt megtekintették a köz-
tereket. Többek között a Gárdonyi-kilátót, 
Lussoniumot, a Sárgödör teret, az Atom te-
ret, az Ürgemezőt, valamint az Erzsébet Nagy 
Szálloda környékét járták be.
Szántó Zoltán kiemelte, az önkormányzat 
arra törekszik, hogy a város ne csak zöld, ha-
nem klímabarát is legyen, ezt szolgálják egye-
bek között az energiamegtakarítást célzó pá-
lyázatok és az elektromos helyi tömegközle-
kedés. 
Dr. Csemez Attila egyetemi tanár tizenhat éve 
zsűrizi a versenyben részt vevő településeket. 
Azt mondta, hogy Paks jellegzetes, gömbko-
ronájú kőris karakterrel rendelkezik, az utcák 
többsége rendkívül rendezett. Kellemesnek 
találta a Sárgödör teret, amelyhez hasonlóval 
még nem találkozott, elnyerték tetszését a fásí-
tott terek, közparkok és az Ürgemező is.

A közel száz zsűritag közül Megyesi Éva ér-
kezett még Paksra, aki eddig csak átutazóban 
járt itt. Szembetűnőnek találta az egynyári ki-
ültetést a magyar nemesítésű virágfajtákkal, 
amelyek nagyon jól mutatnak. Érdekesség-
nek találta a lussoniumi rendezvényeket és a 
levendulanapot. 

Az, hogy a zsűri által adott pontszám elég 
lesz-e ahhoz, hogy megismétlődjék a 2001-
es siker, amikor a városok kategóriájában 
első helyezett lett Paks a Virágos Magyaror-
szág versenyen, az ősszel tartandó ünnepé-
lyes eredményhirdetésen derül ki.

Sólya Emma

Több mint kétszázan vettek 
részt a Nyitott Paks elnevezé-
sű projektben megvalósuló in-
gyenes nyelvoktatás első tan-
folyamain. A jelentkezők ki-
lencven százaléka teljesítette 
a követelményeket. Az oktatás 
ősszel folytatódik, várják a je-
lentkezőket.

A paksi polgármesteri hivatal-
ban működő Migrációs Ügyfél-
pontnál vették át a sikeres vizs-
gát igazoló okleveleket azok, 
akik részt vettek a Nyitott Paks 
elnevezésű projektben megva-
lósuló ingyenes nyelvi képzések 
első moduljaiban. Az angol és 
orosz nyelvet tanuló magyaror-
szági szakemberek, valamint a 
magyar nyelvet tanuló harma-
dik országból érkezett állam-
polgárok több mint kilencven 
százaléka tett sikeres vizsgát a 
60 órás képzési modulok végén. 
A kurzusok online zajlottak. 

Az angol oktatáson részt vett 
dr. Hanol János, a polgármes-
teri hivatal turisztikai, város-
marketing és kommunikációs 
csoportjának vezetője is, aki el-
mondta, hogy az órák interak-
tívak voltak, és a beszédre he-
lyezték a hangsúlyt.
A tanfolyamok során fontos volt 
az adott idegen nyelvi anyag 

készségszintű elsajátítása a szak-
emberek munkavégzéséhez és a 
mindennapok kommunikáció-
jához. – A program első részé-
ben 106-an angol, 67-en orosz, 
40-en pedig magyar mint idegen 
nyelv képzéseken vettek részt – 
tájékoztatott Dohár Péter, a Do-
ver Nyelvi Centrum Oktatási és 
Szolgáltató Kft. ügyvezetője.

A képzés célcsoportját elsősor-
ban Paks és a környék közin-
tézményeinek szakemberei, az 
atomerőmű magyar dolgozói, 
valamint a térségben munkavál-
lalás céljából tartózkodó, har-
madik országból érkezett állam-
polgárok alkották. 
Szabó Péter, Paks polgármes-
tere szerint nemcsak a harma-
dik országból érkező állampol-
gároknak volt hasznos a képzés, 
hanem a paksiaknak is. Hozzá-
tette, hogy az oktatás eredmé-
nyeként megszűnhetnek a nyel-
vi akadályok. A kurzusok ősszel 
folytatódnak, várják a jelentke-
zőket.
Az idegennyelvi kurzusok a Bel-
ügyminisztérium és az Euró-
pai Unió által társfinanszírozott 
MMIA-2.2.16/7-2019-00001 
azonosítójú, „Nyitott Paks” el-
nevezésű projektben valósulnak 
meg.
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